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100,000
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300,000,000
200,000,000
200,000,000
300,000,000
100,000,000

30,000,000
100,000,000
900,000,000
250,000,000
160,000,000
150,000,000

50,000,000&

70,000,000

8,158,000,000&0.27%
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SA:

OI™HA D

=

Ha: ot oHe
= BEPNE:D) |- g2 (et &)
SA - BB BRI(E) - IRAY - BES ofles e HIDE
OaEs s2E+3At 28,000,000& 28,000
OZSZ30t= =2 ZHISA 44,000,000 44,000
Ogst HAIZCIE SZZHISA 45,000,000 45,000
Ogd JIE ME ZHISA 42,000,000& 42,000
OXtal Hetd 52 24+SA 46,000,000& 46,000
OArel EXt & 243At 20,000,000& 20,000
OR1 =82 2dgsAt 34,000,000& 34,000
OFM Mgz s2 S73A 23,000,000& 23,000
O8= 5= 0= OIAE ZHSAL
100,000,000& 100,000
Od= U=8EE Td3At 34,000,000& 34,000
Ottall s2 ZHSA 43,000,000& 43,000
OU= JIOHH =2 SHISA 45,000,000 45,000
QIS DIZ0HY OIAR EEBA
46,000,000 46,000
Ous sz & EUIHISA 50,000,000& 50,000
S30te =2 ZHISA 36,000,000& 36,000
O0lell B2 EHISAL 22,000,000& 22,000
OUl+ 2 2 ZE3SA 46,000,000& 46,000
O] ZUHM =2 ZZSAH 74,000,000& 74,000
2|2 OS2 A5 2LSA 33,000,000& 33,000
OU=R A& =2 ZYIA 27,000,000& 27,000
UE ST ZEZA 28,000,000& 28,000
OUE =AlZ= ZESA 23,000,000& 23,000
O3d80t= = Y ZZSA 60,000,000& 60,000
Ogst HZ2lE == ZHISAt
22,000,000& 22,000
03 Al 20 3,928 3,220 708
OAIE =20 1,091,000,000&+0.36% 3,928
e F=0l=2 AL 448,204 372,664 75,540
401 AlSHIL=CH| 448,204 372,664 75,540
01 AlIZH| 445,000 370,000 75,000
Odl 52 SLEHZA 50,000,000& 50,000
OE=E8AE0tE OtA2 ZHIAL
70,000,000& 70,000
OAHOtEs sZ8HISA 30,000,000& 30,000
OdIEOLE Jt=dlE EXIZAt 10,000,000 10,000
ORtaite s=Z2&HISA 25,000,000& 25,000
OgEltE U=sHEE &XI3A 35,000,000 35,000
ONE0ts sZ=ESA 40,000,000& 40,000
Og=0ts sZZESA 25,000,000& 25,000
OFELIS OtA2 HEISA 60,000,000& 60,000
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S oFEAHAD

=

M For JHet

= BEPNE:D) |- g2 (et &)
SA - BB BRI(E) - IRAY - BES ofles e HIDE
O&YitE M3 ZHISA 25,000,000& 25,000
OLElEs sZTHISAL 25,000,000& 25,000
OAll =2 HESA 50,000,000& 50,000
03 Al 20 3,204 2,664 540
OAIE 20 445,000,000 *0.72% 3,204
LEFOU=RAIY 704,410 392,808 311,602
401 AIZHIZL R0 704,410 392,808 311,602
01 AlIZH| 700,000 390,000 310,000
OSE 0= HESSA 70,000,000& 70,000
O2= 0= ME ZHISA 35,000,000& 35,000
OB E 0t=22 ZHISAL 35,000,000& 35,000
OLE 0= HNAIE EXISA
40,000,000& 40,000
O=E 0= HESSA 120,000,000& 120,000
O== =2 STSA 30,000,000& 30,000
OUlE Ot=ss=AE EXI8A 30,000,000 30,000
OUs 0=t L ITAL 55,000,000& 55,000
OBTIs=sZHZYSA 40,000,000& 40,000
OUE=UeIsZHESAL 50,000,000& 50,000
OSHAHAE =S LS SA 25,000,000& 25,000
OESHESZELSA 55,000,000& 55,000
OLHE NI IHISA 35,000,000& 35,000
SHMNEZHISA 80,000,000& 80,000
03 Al 20 4,410 2,808 1,602
OAIE 20 700,000,000 *0.63% 4,410
HEFOI=RALS 503,600 402,830 100,720
401 AIZHIZ R0 503,600 402,830 100,720
01 AlIZH| 500,000 400,000 100,000
OUEOtES HZEHISAL 40,000,000& 40,000
OZgli=o € =2 8UISA
40,000,000& 40,000
Og &0t 83 duISAt 20,000,000& 20,000
OodtEllE 22 & =2 3HISA
20,000,000& 20,000
OLEONS HZHHIHISA 40,000,000& 40,000
OtIciDtS M2 JRIFEHIZA
30,000,000& 30,000
OAEltE MEZHISAL 40,000,000& 40,000
=A0= A & =S Z0ISA
30,000,000& 30,000
O-I0t2 sZ8HISA 20,000,000& 20,000
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2A:

OI™HA D

B FHoiT| W
EHR: KIS AS (42 AH)
_ _ dq L=
SA B G9(3T) - HSAY - BA= Ofl At %E& HDS2
OFHE0I2 o2 & Hix== U Z2At
30,000,000 30,000
OS2 U Z MEEHIZ A 25,000,000 25,000
OU=0t2 o2 HHIZ2AH 25,000,000 25,000
QOotE0ISeH2 =2 EH| Z2A} 20,000,000 20,000
OZHEOIS2UHE=Z HHIZA} 30,000,000 30,000
Ot=0I S HH| Z2At 30,000,000 30,000
OsE0IsYEZAStI=238| 2 At
30,000,000 30,000
OB 22 HEEZA} 30,000,000 30,000
03 AIEE20HY] 3,600 2,830 720
OAIE20HY] 500,000,0002%0.72% 3,600
SAFLI=RAAIA 917,746 462,898 454,848
401 Al&EHIKEL0HY] 917,746 462,898 454,848
01 Al&H| 912,000 460,000 452,000
OH B0 EEZAL 25,000,000 25,000
OHENISASSRUEZ IH AL
35,000,000 35,000
OIS ML EZ AL 28,000,000 28,000
OAHEDISHYYE s & ZA 25,000,000 25,000
OFR0I0ISRAIZSSZEEHZEA 18,000,000& 18,000
OAIoI0ISFHAsZ A2 AL 22,000,000 22,000
OF20ISUSAZEZEZAL 18,000,000& 18,000
OshatilS2t K22 881 2 A 15,000,000& 15,000
OXtoll0tST=EHIIAEEH| 2 A} 20,000,000 20,000
OFZE0ISH BTN EZEZAH 50,000,000 50,000
OZADISHEYSZZEH A 33,000,000 33,000
OUHADISSEHEsZEZEHZEAH 25,000,000 25,000
OJIs0IStiURSs2 &3S A
50,000,000 50,000
OLE20ISHUUE=Z 2 Z2A} 22,000,000 22,000
Oe20I S| Ys2 T2 AL
28,000,000 28,000
OXNiISaESs2 L8 ZEAH 40,000,000 40,000
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SA:

OI™HA D

=

Bay: ot oper
=2l KISGIHE A (Sl &)
% - (5]
S - FE - SRI(E) - HIRARY - BES il &k S HmEST
OTAHME ) DS S22 EEHIA
50,000,000& 50,000
O=clli=sZ22E3AM 20,000,000& 20,000
OLIEDISHEETHIZE BA 50,000,000 50,000
OLI0I0tS BIES2 HEZSA
33,000,000& 33,000
OF&0ts AHETHEZSA 45,000,000& 45,000
OJtellls AHEEZEEEHBAL 50,000,000& 50,000
Ot ENE sZ2HIZTIAL 35,000,000& 35,000
O5clits sZ2HIZTIAL 20,000,000& 20,000
O&ENSE M2 ZHISA 20,000,000& 20,000
OTAHME!) DS MIEZEHIZAL
35,000,000 35,000
OX20tE X2HHSAEEHIZA
30,000,000 30,000
O&ENS bt SETEESA 70,000,000& 70,000
03 A& 20HHI 5,746 2,898 2,848
OAIE 20| 912,000,000 *0.63% 5,746
AEFOI=RIAE 742,650 423,024 319,626
401 AIEHIZ 2B 742,650 423,024 319,626
01 Al&HI 738,000 420,000 318,000
O&ENS o+ OIAZEZIAL
57,000,000& 57,000
OU2tits MYUZ SEEIAL 30,000,000& 30,000
O4lot 158 MEEH| SAt 50,000,000 50,000
O=& Ziits M2 SHESA
60,000,000& 60,000
Ogd sZd o ti=IESAt
35,000,000& 35,000
ONE0ts 2+ Bi==IHESA 26,000,000& 26,000
OMEDIS o+ S EHIAL 60,000,000& 60,000
OUstotE ot = SIHSA
46,000,000& 46,000
OLIEDIS - ZHIBA 30,000,000 30,000
Os&0ts o+ OIAZEZIAL
33,000,000 33,000
Osetz AAE=Z SHEZA 50,000,000& 50,000
OUZEDIs o+ S EHIAL 30,000,000& 30,000
OMEDIE - IS EXISA
39,000,000& 39,000
OZA0ts =& TAZA 30,000,000& 30,000
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S oFEAHAD

=

M For JHet

SE HIPNE I EIE (Sr9l: &)
% - (5]
SA - HH - S9I(30) - MIRAY - BES Ofl ke S HIDS

OL=0rE o2 ZE3A 52,000,000 52,000
QABER OIAR ERBAF 40,000,000 40,000
OSA0IS &7 FHIBA 20,000,000% 20,000
OCRIDIS MIE FHIBA 50,000,0002 50,000
03 Al =CHH| 4,650 3,024 1,626
OAIZ=THH] 738,000,00024+0.63% 4,650
NESESTEr N 997,244 468,348 528,896
401 A& |2 S| 997,244 468,348 528,896
01 A& 991,000 465,000 526,000
OBLIS(SRS) o2 BHIZA
50,000,0002 50,000
OARIDIS S2SEZTA 50,000,0002 50,000

O oIS ot OtAZSIMRI|IZ A

40,000,000& 40,000
OUtHite sZ2EESAt 45,000,000& 45,000

OFEOIS oH OtAZTMRI|IZA

40,000,000& 40,000
OtlE0tE ot HBISAL 50,000,000& 50,000
OUS0tE ot EREITAL 50,000,000& 50,000
OltZE(2E2) SZEE3A

50,000,000& 50,000
OE S0t USHEE Zd3At

40,000,000& 40,000
OZclitE ot EEIITAL 60,000,000& 60,000
O Xlite sZ2EESA 30,000,000& 30,000

Osgits(gea) MYE2 FHISA

60,000,000& 60,000
OBtEtE == ZHISAt 15,000,000& 15,000
O2H0te sZ2EISA 50,000,000& 50,000
OH 0= /IEAME 22 3At 36,000,000& 36,000

OLHCHOIS or OtAZSIMSRI|Z A

50,000,000& 50,000
OStHite sZ2EISA 30,000,000& 30,000
0280t MEEBISA 40,000,000& 40,000
OBtelte sZ2EISA 30,000,000& 30,000
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2A:

OI™HA D

=

Bay: ot oper
CHl: RIGIHZALY EEE R
% - (5]
S - FE - SRI(E) - HIRARY - BES il &k S HmEST
Osgils s2 Z&H3BA 45,000,000& 45,000
O=4ils sZ2EESA 50,000,000 50,000
Os20t= =2 ZBIZAt 30,000,000 30,000
O2dils s2EE3A 50,000,000 50,000
03 A& 201l 6,244 3,348 2,8%
OAIE 20| 991,000,000 *0.63% 6,244
CHY =0I==RALY 759,757 719,505 40,252
401 AIEHIZ 2B 759,757 719,505 40,252
01 Al&HI 755,000 715,000 40,000
O4dLU &= =2 ZHIBA 25,000,000& 25,000
Ot 2 B3At 15,000,000& 15,000
ON&DIS AHZ DXISA 20,000,000& 20,000
O8% ot ZHISAM 25,000,000& 25,000
OF A0S or2 OtAE EEZAL
35,000,000 35,000
OCHer ok ZHISAH 30,000,000& 30,000
OANH =2 EHHIZA} 30,000,000& 30,000
OU0ts &8 T&3At 25,000,000& 25,000
O=4t ot Hi=+=2 ZHIBAt 25,000,000& 25,000
OSsctits &8 TE3At 30,000,000& 30,000
OlistE ot OtAZE ZEHIA} 40,000,000& 40,000
O ok ZHISAt 15,000,000& 15,000
Ogtots o+ ti+==2 HUISA
20,000,000 20,000
OM=0ts 2+ ZHIBA 40,000,000& 40,000
OZEOIE or2 OtAE ZEIZAL
35,000,000 35,000
Oz ot ZHIA 30,000,000& 30,000
OZEI0IE ot OtAE EETAL
40,000,000& 40,000
OFJ et OtAE ZEZAL 35,000,000& 35,000
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2A:

OI™HA D

=

Bay: ot oper
CHl: RIGIHZALY EEE R
- _ L
S - FE - SRI(E) - HIRARY - BES il &k S HmEST

Oad ot e EXIZA 15,000,000& 15,000
OW& NI&E ZHIZSA 40,000,000& 40,000
O =2 ZEIA 20,000,000& 20,000
OAILH ot g B2ZA 20,000,000& 20,000
OOt=0t= =2 HUISA 20,000,000& 20,000
OA &2 ZEISAt 20,000,000& 20,000
O0t2 &H Z4SAt 25,000,000& 25,000
O=18t0t= =2 EHUISA 15,000,000& 15,000
Oag ot OtAE ZEIAL 20,000,000& 20,000
O=s4 =2 EHIBA 30,000,000& 30,000
OH2 HE S22 ZHISAM 15,000,000& 15,000

03 AIE=20HHI 4,757 4,505 252
OAIE 20| 755,000,000 *0.63% 4,757

AIOFOI=SRIALY 875,481 674,221 201,260

401 AIEHIZ 2B 875,481 674,221 201,260

01 Al&HI 870,000 670,000 200,000
OCEHits =2 SEEIA} 45,000,000 45,000
Ogs(22) =2 HE3M 35,000,000 35,000
O=30ls s2 Z&H3A 50,000,000& 50,000

OA&(H2SED]) =2 HESA
80,000,000& 80,000
OzHitls s2 ZEHBA 60,000,000 60,000
Ogts(2X38) 52 ZEIA 40,000,000 40,000
Ogsits 2= =2 EUISA

30,000,000& 30,000
OotZ0ts o+ L EHIAL 50,000,000 50,000
O=20H0ts o+ L EHIAL 45,000,000 45,000
OLD|0ts 2+ JHIBA 45,000,000& 45,000
O0(2E3) s2 ZHISAM 55,000,000& 55,000
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S oFEAHAD

=

M For JHet

S HIPAEDIEINE (S &)
- _ L
S - FE - SRI(E) - HIRARY - BES il &k S HmEST
OZIEH0tE M2 HUISA 50,000,000 50,000

O&I0IS 2t OtAE SIMRIISAL

50,000,000& 50,000
SHOS 2t OtAZ M RIIZA
90,000,000& 90,000
OA0~=2A 2 ABEZ OLAZ HMRIISAL
100,000,000 100,000
Ooun(24d) =2 ZI3A 45,000,000& 45,000
03 AIZ20HHI 5,481 4,221 1,260
OAIE20H 870,000,000&+0.63% 5,481
MHIF0I=RALY 452,233 305, 182 147,051
401 AIEHIZL 20 452,233 305, 182 147,051
01 Al<Hl 449,000 303,000 146,000
O2=0122t2 ti==2 ZEHIZAt
44,000,000& 44,000
OSF0t=E HEH & == ZHISA
30,000,000& 30,000
OusHSe 52 SLIZA 35,000,000& 35,000
OU=0l2 s2 MEHSA 34,000,000& 34,000

Ool20ts MUEZ =2 JUISA

30,000, 0002 30,000
ODXOIS YMs2 THBA 33,000,008 33,000
OIS AXBSZ HTZTA}
30,000, 0002 30,000
O3l NNBS2 FUIBA
40,000, 00021 40,000
O3tE0IE SSAIE BHIZA
40,000, 00021 40,000
OHE 22SH MYTZ THTA
33,000, 0002 33,000
O S22 HTFTA 35,000, 0002 35,000
OATS AXIB WYDY MXIBA
25,000, 0002 25,000
OBS0IE 2S=2 THIA 25,000,002 25,000
OolS0lE BT FHIBAL 15,000,002 15,000
03 Al THH] 3,233 2,182 1,051
OAERTHHI 449,000, 000210, 72% 3,233
ASZFOI=RIAY 453,240 443,168 10,072
401 Al2HI 2 =ChY| 453,240 443,168 10,072
01 A&t 450,000 440,000 10,000
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SA:

OI™HA D

Rn 3o N
Chel: XISDHZ ALY (=EIEE))
% - (5]
S - FE - SRI(E) - HIRARY - BES il &k S HmEST
O2Z0I2 =% ZXIZAt 60,000,000& 60,000
OHAOE JtEdlY EXIZAt 30,000,000& 30,000
O&ellts OtAZE ZEHIA 50,000,000& 50,000
O0luibts o+ ok EEHIBAL 50,000,000& 50,000
OFXOIS 2+ Ex3At 30,000,000& 30,000
OALE Z=0tS OtAZE ZESAL
40,000,000& 40,000
OEAOIS OtAE ZEHSA 20,000,000& 20,000
OHLtE =2 EXISA 20,000,000& 20,000
O2t=80tS OtAE ZEHIA 40,000,000& 40,000
O&EDIE A EXISA 60,000,000& 60,000
F202 U=8&E Z483AF 50,000,000 50,000
03 A& 201 3,240 3,168 72
OAIE 20| 450,000,000 *0.72% 3,240
THEHOEM 22 | 1,110,656 789,016 321,640
= 9,198
= 28,049
= 1,073,409
MtotMate| CH=& 989,956 782,066 207,890
= 9,198
& 25,799
= 954,959
Mot 2te |23 132,930 58,340 74,530
201 LBH2AL| 44,530 43,640 890
01 A2teld| 40,930 40,640 290
Ot 22| HI=MS HMIZE 60,0003 505 3,000
OAt2 T &t 82t ES3 | 10,000,000& 10,000
Ot |?I R3] (M PR3] ) B g
70,0003 % 1121483 6,160
OMHUZE oHNst =23l 8,000,000 13 8,000
2E Mt2elgs XX 850,000« 123 10,200
ORISHAMISII(AD) RS wEHIHE)
110,000&*15%& 1,650
OSHl(tM22|PRE=X)  8,0002%321x804 1,920
02 3523l 3,600 3,000 600
o4& Met2elgs s
300,000&* 123 3,600
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=

k=]

x
[l

60,000
60,000
21,200
21,200

(&1

7,200
7,200
5,400
5,400
5,400
12,000

el
IS

12,000

7,200
7,200
7,200
60,000
60,000
60,000
21,200
21,200
21,200
5,400
5,400
5,400
3,000
2,400
12,000

Ojl st

3,600
8,400
12,000

H

3,600
8,400
12,000
12,000

H

200,000 *321+ 128
1,325,000+ 16CH
3,000,000

Bl

=

1(81A) -

(o]
Tl

+

. C
()

E-E
01 304l
307 GI2+0|&
01 At2teld|

202 04l
405 At

FAM

129,200
29,200
8,200

100,000
100,000

12,000
331,600
302,000
302,000

3,600
8,400
460,800
58,800
21,000
21,000
37,800
12,800
7,000
9,000
4,000
5,000
402,000
402,000
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|

|
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o
[uind
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12,000,000

9,000,000& *1

FAE X
2,000,000& %2

8,00024%40001 x4
5,000,00024%1

401 AIEHIZL 20

01 AF22teld]
01 Al




2N otEA-I}
M QuerE R
ol TLOIM B CHEEZ (=CRE )
- - L=
SA - B S(B) - HIRAY - BYS Ofl koY &]i‘& HDZ2
OsHHEI & TS &H| K&
500,000 43| 2,000
OAdIS119 X< Ol X1 OHE
400,000,000 400,000
ST G L BACIT AT AAILY 52,000 52,000 0
= 15,600
o 36,400
401 Al&HIKEL0HY] 52,000 52,000 0
= 15,600
o 36,400
01 Al&H| 52,000 52,000 0
OXIs8 cCTvaXxl(271) 40,000,000& 40,000
= 12,000
o 28,000
OZ2Z3SHEA! Hlatgl AX| 3,000,000 +44! 12,000
= 3,600
o 8,400
=2=0] otNze| 89 235,903 182,011 53,892
101 Q124d] 206,103 154,111 51,992
04 J12tHI2Z2 XS24 206,103 154,111 51,992
oJ|1E2 73,280& x46Q1x45 151,690
OFExe 73,280&x46021%x 10 33,709
O=01Hd2 185,399, 000& *4 . 5% 8,343
(@Fakait=: 185,399, 000 & %3 . 495% 6,480
OLoIED|Iauss 6,480,000 6. 14% 398
(@NE=3t=: 185,399, 000& *0. N% 1,669
@YV =t= 185,399, 000 & %2 .057% 3,814
201 LBtEAH| 29,800 27,900 1,900
01 AFR22t2|d] 29,800 27,900 1,900
O2=0| oHEAID e EE2 HIE
20025, 0000*2= 2,000
O2=0| otNHZURIRE ARE PI(X))|, 2K
s) 50,000 %4621 2,300
O=2=0] HEAID (|8t &=+ XI&
55,000 * 1007 2 5,500
OS=0] OHEARD 0llgh &P (QIHRZRE
Fos B £) 1,000,000 *10MIE 10,000
O2=0] oHEAID 0|8 oOFMHE X EH K&
1,000,000 *10JH A 10,000
=2=0| MHLMX|IZI0] X 70,526 110,000 N39,474
101 Q124d] 70,526 110,000 N39,474
04 J12tHI2Z2 XS24 70,526 110,000 N39,474
O=2=0] X 22|23 18] 70,526
oolE2 73,280 x46021% 15 50,564
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DA QIEHAS D
A CZHLAY
Chol: CRAMAY (Srel: &)
SA - BB BRI(E) - IRAY - BES ofles e HIDE
01EEE 11,433,000 +0. 9% 103
OttEE 11,433,000&1%1. 0% 115
201 Ler=g| 22,942 19,928 3,014
01 At2t2ld] 11,910 10,250 1,660
OzE+ FH7Y 60,0002 *15Q1%x25 1,800
O0lIFI1 =& 80,000 *15CH*23 2,400
O0lIFI] 2+ 4,000&*5004 2,000
O0IFI1 &Y A2 Y 50,0002 *15% 750
OSgH(=22FH) 8,000 *421x804 2,560
Osgt(=2E+d) 8,000& *1521%204] 2,400
02 E=5=4H| 11,032 9,678 1,354
OHdltH E3iYH KR
1,500 %40 £ ~60CH*23! 7,200
O0IFJ] 2e+e 8,000&x205+10CH 1,600
OolIFI =&+ 1,700&%1.25 £ »150L4*702] 2,232
202 O 4,800 4,800 0
01 =LH04HI 4,800 4,800 0
O=zgesd 100,000 %4Q1x 122 4,800
206 MH=H| 16,280 16,280 0
01 K= 16,280 16,280 0
O AL O & 300&5,0000K 1,500
O A & 10,000 *700m* 7,000
O&dlitHy Satizs 7Y 9,700 400 CH 3,880
OZ35tE +&(30kg/ i) 13,0003 *3002LCH 3,900
405 AteHESHI 8,640 8,640 0
01 MR ESFI=HI 8,640 8,640 0
Oonl=o1 e 560,000 =4CH 2,240
OJIAE(RXS) 7 800,000 x2CH 1,600
Od&=EZ0t 72 800,000 1CH 800
OzHNE cHiE2+ 8,000 100K 800
OzHdE asA7Y 10,0003 200K 2,000
OgtdaA g 24,0002 %502 1,200
LHE(HEB) ADIE =g&H Z8AY 2,550,000 0 2,550,000
= 1,250,000
= 1,300,000
401 AIZHIZ R0 2,550,000 0 2,550,000
= 1,250,000
= 1,300,000
01 AlIZHI 2,550,000 0 2,550,000
OtE(H3) ADIESEEE THAIY
2,550,000,000& 2,550,000
= 1,250,000




SN OIEHATD
NI C2AMALY
oo C2ALANY CEERE)
2 s S[E
SA - B BRIE) - AIRAR - BES ofl&soy T HIDZ
| | = 7,300,000
SHEC 2T/ Al 10,126, 113 3,510,080 6,616,033
[ 1,000,000
2 9,126,113
SHECZ HH|IAIY 8,466,113 2,810,080 5,656,033
401 AEHI LS| 8,466,113 2,810,080 5,656,033
01 Al&H 8,445,000 2,800,000 5,645,000
ONS~ANHAEE SHERTAN=1.5kn)
400,000,000 400,000
OUD~LEAEE SERTAH(=1.20kn)
300,000,000 300,000
OQHSRIQE R SHIRTAHL=0.56kn)
800,000,0002 800,000
OASAIZE R STETAH(=0.87kn)
500,000, 0002 500,000
OE2I0t2 R3IE2 MEZAHL=0.8%m)
1,150,000, 0002 1,150,000
OAOIRA HARIZQEE FH|IZAHL=0.6%Kn)
300,000,0002 300,000
ONFU HARISATE FHIZAHL=0.75n)
1,000,000,0002 1,000,000
OREEEN MUER SHEETANL=0.57kn)
500,000, 0002 500,000
OBIUEE STATAN=0.40kn)
415,000,0002 415,000
OQEAZM FQUETR SHEETANL=0.34kn)
200,000,000 200,000
OQEE(|~AAHER SHTETANL=0.84kn)
900,000,000 900,000
OMBEUEXT 2 SERBAL=0.43kn)
450,000,000 450,000
ORB-YAHL 2REZ IHHZAHL=1.50kn)
500,000, 0002 500,000
OASH-SHEE SERTAHL=0.00k)
500,000, 0002 500,000
OSHEC20USA OFATGM LI ZAHL=2.0
km) 100,000, 0002 100,000
OST3085(EH) SHECZ THEZZAHL=2.
Okm) 130,000, 0002 130,000
OCRRI0IS FYUE2 SEETAKL=0. Tkn)
150,000, 0002 150,000
OZE155 K6IE2 SEEZANL=150m)
150,000, 0002 150,000
03 Al 4] 21,113 10,080 11,033
OAIEE Y| 8,445,000,0002%0. 25% 21,113
EAUII2 E 2 S TR TAf 1,660,000 700,000 960,000
[ 1,000,000




S e Ad
M E2ALAY
Pl SOlEC2AUIAI (EER )
S5
S - B - S9I(B) - HIRAY - BAS Ofl ke S HIDS
= 660,000
AlEHIR SO 1,660,000 700,000 960,000
= 1,000,000
= 660,000
01 Al&HI 1,660,000 700,000 960,000
OSt-UUAERZ SHEESAHL=3.0km)
1,660,000,000& 1,660,000
= 1,000,000
= 660,000
=AY 2,531,552 2,508,100 23,452
= A 1,826,552 2,508,100 681,548
401 AIZHIZ R0 1,826,552 2,508,100 681,548
01 Al&HI 1,820,000 2,500,000 680,000
OZ&E245 dotite R3E2 HESAHL=0.66
km) 300,000,000 300,000
O30S (SSE~AE) T2 HHESAHL=0.77k
m) 1,400,000,000& 1,400,000
O L2555 (DXIX7) EXE2 FHISAHL=0
.40km) 100,000,000& 100,000
OZ&155E SHARIT =2 IHE AR (L=0.02
km) 20,000,000 20,000
03 Al 20 6,552 8,100 1,548
OAlZ= Y| 1,820,000,000&+0.36% 6,552
AEEZEUEZ SEEH DAL 705,000 0 705,000
401 AIZHIZ R0 705,000 0 705,000
01 Al&HI 705,000 0 705,000
OLAZELHMAEZ SLHIAHL=2.65km)
705,000,000 705,000
WENES JIEI=Z A 5,496,899 1,353,500 4,143,399
CRHE Fo=AAY 2,592,299 100,900 2,491,399
401 AIZHIZ R0 2,592,299 100,900 2,491,399
01 Al&HI 2,583,000 100,000 2,483,000
O=0i0t2 e SEEHIAKL=0.6km)
700,000,000 700,000
OueIXldote S2SEESAHL=0.81km)
600,000,000 600,000
OFM M2 HSIHZSAHL=0.05km)
160,000,000 160,000
OSEEZ Jt=dlle EXISAHL=0.6km)
50,000,000 50,000
OF=E35d XIS OtAZTHEESAHL=.
Okm) 88,000,000 88,000
OAEER =2 EHISAHL=1.0km)
100,000,000 100,000




S HEAL L
M S2ALAY
=R wEES JIEEZ A (et &)
= - L=
S - B S9I(B) - HIRAY - BES Ol e HDS
Og==E2el 22 &2 X HH=IHESAHBIHA)
60,000,000 60,000
OXIZEC10335 4 THEZESAHL=1.0km)
100,000,000 100,000
O=X=60S & (BAHKXT) 2= FHIAZ (0.1
1km) 50,000,000 50,000
OSEXNA(F=555) S22 FHIBAKL
=0.30km) 25,000,000& 25,000
OYAXIT &2 2H2 ZHISAHL=0.80km)
50,000,000 50,000
OEAEz &7 2 2 212 FHIBAKL=0.
20km) 40,000,000 40,000
Ot MEIE= S EZAHL=0.70km)
50,000,000 50,000
OSYER B85 &XISAHL=0.35km)
70,000,000 70,000
OU~7E2t =2 FHISAHL=0.50km)
100,000,000 100,000
Ol | E2055 (SEXIT) B FHISAHL=0.
08km) 20,000,000 20,000
ORES0te =2 SHEHSAHL=1.3km)
300,000,000 300,000
OP=ERSH(LSAT) IHERIZ ERISAHL
=0.03km) 20,000,000 20,000
03 AlE=0HY 9,299 900 8,39
OAlZ= 0y 2,583,000,000&%0. 36% 9,299
wE2e| Al 520,000 720,000 200,000
401 AIZHIZ R0 520,000 720,000 200,000
01 Al&HI 520,000 720,000 200,000
OngyLEAZA(62) 60,000,000 60,000
OnYANHHZA(3BAIEE 89L)
30,000,000 30,000
OnANHAZA(IIE S 670H2)
30,000,000 30,000
OugrAE 400,000,000 400,000
CERAZEA 2,384,600 532,600 1,852,000
201 2EH2EY 24,600 12,600 12,000
02 524 24,600 12,600 12,000
OOBI0I2S ATV &S
1,000,000&~12& 12,000
oXzs Mies 500,000 =122 6,000
O=ZAILS(S+EX, (CTV &) SLI23
40,0003 %10 2+ 122 4,800
O=2E+3&0 &Rz 50,0008+35+123 1,800
401 AIEBIL20HYI 2,360,000 520,000 1,840,000
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SAf: OHEAA DL
M C2ASAY
ol DYIIES DIEI=ZAIY (42l )
DA - ZH - E9I(B) - RAY - BES Ol e HIDE2
01 AIZHI 2,360,000 520,000 1,840,000
OR% ¥ S0ETR AMS4  500,000,0002 500,000
02T L SOHETE IHITHALY
500,000, 0002 500,000
O==28 217 L EFSRIAAY
250,000, 00024 250,000
O=Z MaHABK 24 500,000, 00024 500,000
O==ZAIE 213 Bty 100,000, 00024 100,000
OEZ22l8 OV RAI24 10,000, 00024 10,000
OUIZEX 242 XIS 500,000, 00024 500,000
NENTEYERSTINS 2,950,000 2,663,000 287,000
7 1,950,000
2 1,000,000
MEZTIE2 B A AL B A 2,950,000 2,663,000 287,000
7 1,950,000
2 1,000,000
401 Al&HI 22 TH| 2,950,000 2,663,000 287,000
7 1,950,000
2 1,000,000
01 AlZHI 2,950,000 2,663,000 287,000
OMEZHELZE QAL S
2,950,000,0002 2,950,000
7 1,950,000
= 1,000,000
ote F| 12,714,588 10,936,974 1,777,614
2 210,000
= 840,200
2 11,664,383
Xstazel 5,767,564 8,148,218 £2,380, 654
2 210,000
= 840,200
2 4,717,364
CEEWERIEE 383,640 253,560 135,080
201 Ler2| 61,040 9,960 51,080
01 AR 22l 51,920 1,920 50,000
OS2t (SHEgeEa 8,0002/%321+804] 1,920
ODIZEX PS4 01WS)| 448
500, 0002%10021 50,000
2 B2 9,120 8,040 1,080
OXIYSHE B2 MII22 280,002+ 128 3,360
OYF QIED F2 MRS 350,0002128 4,200
OAEDISE &JIe3 80,0002 128 960
O=JI5H Algg ®II22 50,0002 128 600
202 Ot 3,600 3,600 0
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SA:

m2: ohd M|
ciol: x|l (SHol: mie)
e
SA - FH - EAS) - HRAMY - BYS Oty des HlnS2
o7 =0hoTH] 3.600 3.600 0
O0lHI(BIR YD A8 100, 0002+301+ 128 3,600
401 ASHI2 S| 324,000 240,000 84,000
07 AIEH| 324,000 220,000 82,000
027 SHEmLEY| 12,000,002 #1174 32,000
OZT MSLZHOIAY 12,000,002+ 174 32,000
OslE AlES(&7), 03, 2E2) 22|
12,000, 0002*5H A 60,000
R 380,400 300,000 80,400
< 190,200
2 190,200
401 AEHI2 S| 380,400 300,000 80,400
< 190,200
2 190.200
01 A= 380,400 300,000 80,400
OXILEHE ZHAY 280,000, 0002 280,000
< 140,000
2 140,000
OXISEHE BXIE BHIARY 4,400,002 4,400
& 2,200
o 2,200
OXIYSIE JIAR BHIA 80,000,000 80,000
< 40,000
2 40,000
ONIYSIE B2 HHIAI 16,000,002 16,000
< 8.000
2 8.000
SIS X B (402 210,000 218,000 28,000
2 210,000
401 AEHI2 S| 210,000 218,000 28,000
2 210,000
01 A= 210,000 218,000 28,000
O2l5HE SXIBRIAY 210,000,0002 210,000
2 210,000
NS5 AISEHIAY 3,288,524 1,486,368 1,802, 156
NETEET 3,288,524 1,486,368 1,802, 156
AEH| 3.579.668 1,481,006 1,798,632
OISR (LX) Ksia EEIZA
100,000,000 00,000
OQ=&(UDXI7) NLsHE HHI2A
150,000,002 150,000
OAR BETID NYsIE SHI2A
500,000,000 500,000
OSR2(THBIXT) MLz TATA
800,000, 0002 800,000
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S tEAd
I ot gl
Sl XigoiE e (=C LD
% (5]
SA - HH - S9I(30) - MIRAY - BES ol S HIDS
OANEE(LHI2HARR) X452t FHISA
200,000,000 200,000
OaE(THEXIT) tI2 EXISA
200,000,000 200,000
OSEHE Xold EHISAt 100,000,000 100,000
OAIEH (AIEXIT) XILotd ZHISAE
100,000,000 100,000
OUSM(SEXT) NLotd ZHISA
100,000,000 100,000
O (BRI ) KIS0t HHISA
300,000,000 300,000
Ozdd Xotd FHISA 200,000,000 200,000
O2d 210 HHISA 50,000,000 50,000
O0l=&(3&XI7) S0H= ZHISA
30,000,000 30,000
OSAHM (SAHXIT) XLotA ZHISAE
60,000,000 60,000
OdHA(HEXI7) NLotd ZHISA
50,000,000 50,000
OZ&Z HelZ (232 T8 JI=H=
*EHEH 50,000,000 50,000
OXlgstd DI=28X 2d= X3
289,668,000 289,668
03 Al 20 8,85 5,382 3,524
OAlZ= Y 3,279,668,000&%0.27% 8,85
E52 ME=MIZRE LA (X E) 1,500,000 1,600,000 100,000
& 650,000
= 850,000
401 AIZHIZ R0 1,500,000 1,600,000 100,000
& 650,000
= 850,000
01 Al&HI 1,500,000 1,600,000 100,000
OZ52 MEf=M2AZ I HLAIE (HE)
1,500,000,000& 1,500,000
& 650,000
= 850,000
gZHFEHNS KA 205,991 198,239 7,752
g2 HFHAS AHAE 205,991 198,239 7,752
401 AIZHIZ R0 205,991 198,239 7,752
01 Al&HI 205,991 198,239 7,752
Og2d =S X2AE 205,991,000 205,991
2ot R A2 6,137,253 2,278,285 3,858,968
el FSESONEE (S PN g2af 1,889,253 778,285 1,110,968
401 AIZHIZ R0 1,889,253 778,285 1,110,968
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SA: QHERAMY

gm0 sia A
ool AStES XL (Sr9l: &)
SA - HE - SRI(E) - MRA - B ofles e HIDE
01 AlIZH| 1,882,476 778,285 1,104,191
Olel Otgiel Aotd ZHISAL
350,000,000 350,000
O=2= 40ld ZHISA 300,000,000 300,000
Oat0 A6k EHISA 50,000,000& 50,000
OtDIE Aot EHIZA 120,000,000& 120,000
OtDIE Aot EHIZA 120,000,000& 120,000
O== EXl= Aotd HHISA 50,000,000& 50,000
OE= 40ld EHISA 100,000,000& 100,000
OAM& 46Hd EBISA 100,000,000& 100,000
OJtel A6k EHISA 80,000,000& 80,000
OZcl146ld EHISA 80,000,000& 80,000
OO0l& A6l EHISA 80,000,000& 80,000
OerE2 Aotd FHIZAt 50,000,000& 50,000
OS5 40ld EHISA 50,000,000& 50,000
OTAHAGHE(XZ) ZHISAH 60,000,000& 60,000
OZ A A6k EBISA 292,476,000 292,476
03 Al 20 6,777 0 6,777
OAIE 2 1,882,476 ,000&+0.36% 6,777
2ol AGH FHIZAHEE) (HEALY) 500,000 0 500,000
AEHIR 0] 500,000 0 500,000
A2t 500,000 0 500,000
OZel Aot EHISAHEE) 500,000,000 500,000
S22 AGHE ZHISAHEE) (HEALY) 1,800,000 0 1,800,000
1 AlZHIZ =0 1,800,000 0 1,800,000
01 AlIZH| 1,800,000 0 1,800,000
OF3 A0t FHISAHEE)
1,800,000,000& 1,800,000
QD Aot HHIZBAHEEH (HEALY) 800,000 0 800,000
401 AIZHIZ R0 800,000 0 800,000
A2t 800,000 0 800,000
O21) AcH FHISAHEE) 800,000,000 800,000
24 AGH FHISAHEE) 350,000 0 350,000
401 AIZHIZ R0 350,000 0 350,000
01 AlIZH| 350,000 0 350,000
24 AGH FUISAHEE) 350,000,000 350,000
21 4Gt HUISAHAEE) 798,000 0 798,000
401 AIZHIZ R0 798,000 0 798,000
01 AlIZH| 798,000 0 798,000
O21 Aot HHIZAHEE) 798,000,000 798,000
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RN (el E9)
K- = 29I(3) - HIRAR - B ol e HIDS2
=2l 603,780 312,232 291,548
HEIHSHIAAES 603,780 312,232 291,548
401 AIZHIZ R0 603,780 312,232 291,548
01 AlIZHI 600,000 310,000 290,000
OBtE EIMS HAA(HSE-aED))
350,000,000 350,000
Ootd RFXES MHAL(HSH-4ED])
250,000,000 250,000
03 Al 20 3,780 2,232 1,548
OAIE 2 600,000,000 *0.63% 3,780
BHEHIALS 19,189,331 12,918,625 6,270,706
= 1,056,000
& 3,627,800
- 14,505,531
2 HIAE 4,193,654 4,266,134 AT2,480
= 3,311,000
= 882,654
2I|BHEHIAI 2 180,654 179,134 1,520
01 2148 24,183 23,023 1,160
04 JIZHM22NESE s 24,183 23,023 1,160
ObH+ERI2| eIAHI(HSXIP 2 1042)
73,2803 *1Q1%30&* 1112 24,183
201 Ler=g| 152,871 152,511 360
01 AFR2teld| 48,147 48,147 0
Oget+=SH| 46,227
SAIS UURE STAMN 242
120,3002*903 10,827
ObH==Z Z20otAH] 26,400
o NMZXI+ 2 10044
200,0003* 121144 26,400
0SIURRTARIE L IR SR
300,000&*302! 9,000
OSgHI(SZIIBERFA)  8,000&*321+804] 1,920
02 E=5=4H| 104,724 104,364 360
O&E32= % MAl 98,364
ObH=~& AJ|tA2te 47,340
CE=l=DNE 300,000 62 1,800
o M2 X+ 1,300,0003 62 7,800
o M2X|+ 930,000 62 5,580
0 =X+ 930,000 62 5,580
o ZE KI+ 930,000 62 5,580
o 2EXI+ 100,000 62 600
o S (ME) X7 100,000 62 600
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X XH -
(e

o
chel:

=
SIIBHEHIANY
SIIBHEHIANY

HEE

SA - B - S9(3) - NRAY - BaS il &ty g ool HmE==!
o =& X+ 500,000 +«6& 3,000
o KIelXI= 900,000 +x6& 5,400
o &KX+ 100,000& 62 600
0 ot X+ 1,100,000 6 6,600
00| W=F 700,000 63 4,200
Otf==& Sal= 9,444
0 2t X+ 80,0003+ 128 960
o MZKIF 77,0003+ 128 924
o M2 X+ 80,000&* 128 960
0 M=K+ 90,0003+ 128 1,080
o HENXI+ 90,0003+ 128 1,080
o &KX+ 80,000&* 128 960
o 3t (ME) X2 80,000&*12& 960
o =&KX+ 50,0003+ 128 600
o KIelXI= 50,0003+ 128 600
o &KX+ 50,0002+ 128 600
o ot X+ 60,0003+ 128 720
O==E &JIR= 41,580
0 2t X+ 90,0003 +6E 540
o Ms X+ 450,000 x6& 2,700
o HIEXIF 200,000&+62 1,200
0 M=K+ 300,000 +6& 1,800
o HENXI+ 250,000&+62 1,500
o ZE X+ 90,0003 6 540
o 3t (ME) X2 100,000& 62 600
o =M XI+ 180,000& 62 1,080
o X2l X2
500,000& *6&+1,800,000& 62 13,800
o &KX+ 570,000 +x6& 3,420
0 ot X+ 2,400,000&+62 14,400
OAEZHIS I 6,360
OBt E k== 100,000& 330K 3,300
ObH==Z& XOHEAD| SX22(FFRUH)
1,700&%200 £ *9JH 2~ 3,060
202 04l 3,600 3,600 0
01 LA 3,600 3,600 0
S|P R4l 100,000& 321« 12& 3,600
=C|AlE KSF=CIAHALY 200,000 217,000 17,000
= 60,000
= 140,000
401 AlEHILSOHY] 200,000 217,000 A17,000
= 60,000
= 140,000
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ME: =el|BEHIA
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SA - HH - E9AS) - HRME - By oty Ee B2
GIRNEE] 200,000 277,000 17,000
ORDAIT 42 MM (L700m)
200,000,000 200,000
< 60,000
= 140,000
Fo7n =CAATANY 50,000 100,000 50,000
< 15,000
= 35,000
NEEFPERT 50,000 100,000 50,000
< 15,000
= 35,000
01 AI&H| 50,000 100,000 50,000
OBIENT ELRESE SXBAHL=2.5)
50,000, 000 50,000
< 15,000
= 35,000
S0 A I (SN AR Al 242l AL S (2 (& 410,000 850,000 440,000
shAr)
< 353,000
= 57,000
103 KIS SAH=01H 410,000 850,000 440,000
< 353,000
= 57,000
% DB =R SIS 410,000 850,000 440,000
OSUMI+E SEAR(FE) 410,000,002 410,000
< 353,000
= 57,000
=21 B (IS ROIXIT)-ABH2I A&+ (D et 250,000 0 250,000
&)
< 215,000
= 35,000
101 AEHIRL T 250,000 0 250,000
< 215,000
= 35,000
NEE] 250,000 0 250,000
ORISHOINT AlB2IA &N (He)
250,000,000 250,000
< 215,000
= 35,000
= oD (MK )2 A DU A 2 (R ) (R e 1,000,000 1,050,000 50,000
Atd)
< 860,000
= 140,000
408 IAISHSRZ01D 1,000,000 1,050,000 50,000
< 860,000
= 140,000
% DB =R SIS 7,000,000 1,050,000 50,000
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(e
A - FH - SU(SH) - HRAY - BYS oty Ee e
SRSl ES VNI
1,000,000, 0002 1,000,000
< 860,000
2 140,000
=0 |BHEH| (S RXIR)- AR DT AAI (F e (R e 1.450.000 1,050,000 400,000
AF)
< 1.247.000
2 203,000
403 TIXISHIS X =0] & 1.450.000 1,050,000 400,000
< 1.247.000
2 203,000
2 D= =R S AR | 450,000 1,050,000 200,000
ST ARDHIATHLAIR (FE
1,450,000, 0002 1,450,000
< 1.247.000
2 203,000
=0 |EHEH| (22 X|7)- AR DTN AAI (F e (Re 653,000 700,000 A47.000
1)
< 561,000
2 92,000
403 THRISHIE X208 653,000 700,000 A47.000
< 561,000
2 92,000
S TN E VT 653,000 700,000 47000
OSEXT ARDUHATHAR (F e
653,000,0002 653,000
< 561,000
2 92,000
olBhz = ALY 4.706.520 1,400,000 3,306,520
RSO T o A EX| ) A R DR (M e ) (HEA 1.350.000 1,000,000 350,000
o)
403 TR SIS X208 1.350.000 1,000,000 350,000
S VENEEE T {350,000 1,000,000 350,000
ONEXT AFD SATHLAR(HE)
1,350,000, 0002 1,350,000
IR AEOIT 2| TSR 2o A (M e (MBHA)) 1.000.000 400,000 600,000
201 NEDIZ =0 1.000.000 400,000 600,000
01 A& 1,000,000 400,000 600,000
OB AR 2 R AR (M2
1,000,000, 0002 1,000,000
S| AR 01T 2H (AL OHKI ) K| H SN (MBH AR 1.356.520 0 1,356,520
403 TIXISHIS X =0] & 1.35.520 0 1,356,520
S VN E ST {356,520 0 1,356,520
OAMIIKR KBS S2HeA (M)
1,356,520, 0002 1,356,520




SA:
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HEE

M- Z™ - A2(3H) - MIRAIY - BES Oil &t Ol Abo Hns2
J|ZAEOITRH H Y AZMKI ) - E A 20 eH F st 1,000,000 0 1,000,000
Argd)
401 AlEHIZ20HY] 1,000,000 0 1,000,000
01 Al&H| 1,000,000 0 1,000,000
OUHSMISMRI P KIE2 SUMLAIS (FE
1,000,000, 0002 1,000,000
SI|BAIE SRIZEIAIY 3,940,374 3,842,992 97,382
2 1,056,000
[ 316,800
= 2,567,574
ZRE| S2AILSXREIALY 858,374 369,000 489,374
401 AlEHIZ20HY] 858,374 369,000 489,374
01 Al&H| 853,000 369,000 484,000
Ozl HaXl B2EE HMAAY
400,00024% 1850 A 23] 148,000
0222 42 E=2 HHAIY
10,000, 00024 %200 A 200,000
Oz2el elAE (MK, Sz, 28, ¢
2Z) S22 10,000, 00024 %3070 A 300,000
OZ222| M$X Rctz L 2h AR
2,000,000 %2000 A 40,000
Oblz=& |22 15,000,000 %110 A 165,000
03 A& HH 5,374 0 5,374
O 22| $2IAIESRIZBIAIY AL
853,000,0002*0. 63% 5,374
BAR| HWBLZ2A 90,000 90,000 0
401 AlEHIZ20HY] 90,000 90,000 0
01 Al&H| 90,000 90,000 0
OASARK HE2ZAHMA)
30,000, 0002 %30 A 90,000
MKl €122 =LA 330,000 300,000 30,000
401 AlEHIZ20HY] 330,000 300,000 30,000
01 Al&H| 330,000 300,000 30,000
OXMZ=Xl EIMSEEAIL(110A)
30,000,000 %110 A 330,000
ZARRZE| 2 AIE SR ZEIAY 550,000 420,000 130,000
403 REXISHHIS X0 A 550,000 420,000 130,000
02 2|20 HEAHE X QEAIIH] 550,000 420,000 130,000
OHHs HIYU+E +ZET DHBA(1A)
100,000,000 100,000
Ot =242 242 AHL=500m)
100,000,000 100,000
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S0 |BHEYIALY
SAIIBAIE S22 At

HEE

SA - ZE - S2I(SA) - HRAS - BES il &k g ool HimEST
OLts g =UI+=2 B3 AHL=1,800m)
100,000,000& 100,000
Odleh A0, 81 Hi=& BT AH2A!)
50,000,000 50,000
OHA XS B3 AH(14]) 100,000,000& 100,000
O2M 2EHAZX BSAHTA])
100,000,000& 100,000
THoHRIE XIS HE| (&&X7) -T2 & M==X 500,000 280,000 220,000
= 250,000
< 75,000
= 175,000
401 AIEHIZ 2B 500,000 280,000 220,000
= 250,000
< 75,000
= 175,000
01 Al&Hl 496,400 277,984 218,416
O & MoliRAE M=K EHIAtS
496,400,000& 496,400
= 250,000
o= 75,000
= 171,400
03 A& =201 3,600 2,016 1,584
O E MHRAEM==XIZLIAIY Al&L0H|
500,000,000&*0.72% 3,600
THoH I & XIS &I (001 & XI+2)-KHoH 21 & X ==Xl 552,000 280,000 272,000
= 276,000
o= 82,800
= 193,200
401 AIEHIZ 2B 552,000 280,000 272,000
= 276,000
o= 82,800
= 193,200
01 Al&Hl 548,522 280,000 268,522
OO00I1E THoHRIE M==XI ZBIAIS
548,522,000& 548,522
= 276,000
o= 82,800
= 189,722
03 AIE=0HHI 3,478 0 3,478
OO0t01Z THoHRIE M=Kl EHIAIS AIZ=C0HY|
552,000,000&*0.63% 3,478
THOHRIE XIS HE| (S 2 X )-THoHRI & K =X 400,000 280,000 120,000
= 200,000
o= 60,000
= 140,000
401 AIEHIZ 2B 400,000 280,000 120,000
= 200,000
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M SAHIBHEHIAIS
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o=t 60,000
= 140,000
01 Al&HI 397,120 280,000 117,120
OtsZ MHollRIEM==XI ZHIAIS
397,120,000 397,120
= 200,000
o= 60,000
= 137,120
03 A& =201 2,880 0 2,830
OUEZ TR M=Kl EHIAIS AIZ=0HY|
400,000,000 *0.72% 2,880
THOHRIE XIS HE(BZX72) -T2/ &E M=K 660,000 40,000 620,000
= 330,000
o= 99,000
= 231,000
401 AlEHIZ 20| 660,000 40,000 620,000
= 330,000
o= 99,000
= 231,000
01 Al&HI 655,842 40,000 615,842
O& = MolAE M=K EHIAtS
655,842,000 655,842
= 330,000
o= 99,000
= 226,842
03 A& =201l 4,158 0 4,158
HE Mol ==X HHIAIYE A0
660,000,000 *0.63% 4,158
=|BE =0I=RALY 6,348,783 3,409,499 2,939,284
=B =RI=RAAY 1,836,588 986, 174 850,414
401 AlEHIZ2OHB| 1,836,588 986, 174 850,414
01 Al&HI 1,830,000 980,000 850,000
Oe d= 282 FHISAHL=300m)
200,000,000& 200,000
OXMzx BEXT Etl==Z2 & 8IS AHL=400m)
200,000,000& 200,000
Oz ZEX7 Et==Z IS AHL=400m)
200,000,000& 200,000
O3AM ototSti=2 = IHSAHL=70m)
70,000,000& 70,000
O3 M BE=0t28Hi=2&HIZ2AHL=150m)
80,000,000& 80,000
O&atd A7 =Z&+2 FHHIZAHL=200m)
100,000,000& 100,000
OAIE &36l0t2 =2 JUISAHL=150m)
100,000,000& 100,000
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S - FE - SRI(E) - HIRARY - BES il &k S HmEST
Ostd A7 218 FHISAHL=500m)
80,000,000& 80,000
OHH X2 =2 FUISAHL=400m)
60,000,000& 60,000
Ottt 8i=X17 =2 EHIZAHL=430m)
80,000,000& 80,000
OB NSH+E T8 52 ADY HTZAK
L=7m,H=3m) 50,000,000& 50,000
OB BF £ULT 52 TEBAHL=500)
60,000,000& 60,000
OdE BANM2X ZZ SESAHL=400m)
150,000,000& 150,000
OtlS &Hitote g2 EHISAHL=650m)
200,000,000& 200,000
OtlE 82X =HEHISAHFHEHI1A)
200,000,000& 200,000
03 A& =201l 6,588 6,174 414
O=2DI8F =AY SCHYI
1,830,000,000&+0.36% 6,588
MEE =)= RAY 429,068 146,044 283,024
401 AIEHIZ 2B 429,068 146,044 283,024
01 Al&HI 426,000 145,000 281,000
ORIz 222 HH|ISAHL=100m)
44,000,000& 44,000
O=2=28+ 2 ti=2 HBISAHL=300m)
40,000,000& 40,000
OYEE Sil+=Z HUISAHL=300m)
40,000,000& 40,000
OFXIEE =2 FHISAHL=100m)
45,000,000 45,000
OXI=0t2 sti==2 EBISAHL=300m)
75,000,000& 75,000
OFM=E 2T E2TAH2IMHL)
20,000,000 20,000
OWMXIS 42 HUISAHL=350m)
46,000,000 46,000
O2=2 =2 2 22 JHISAHL=50m)
40,000,000 40,000
O2BIZE 842 42 AHL=100m)
30,000,000 30,000
O210kz2 8=+2 HHISAHL=350m)
46,000,000 46,000
03 A& =201l 3,068 1,044 2,024
OLES S IP=RAY LOHY|
426,000,0003*0.72% 3,068
TEH =B =sRAY 402,880 166, 188 236,692
401 AIEHIZ 2B 402,880 166, 188 236,692
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SN QAT
B =) B A A
Crel: Seilgr ZoISAAI (o) )
S5
SN - B S2(BH) - MRAY - BES Ofl e S t{ImE=FT
A2 400,000 165,000 235,000
OBH0OIS =2 HHI=3AHL=250m)
30,000,000& 30,000
OAIOIE IS EHIZAHL=200m)
35,000,000& 35,000
OLMAIZIOIS SUHRE THLBAH1A)
50,000,000& 50,000
OZA0IS Bi42 HHIZAHL=200m)
30,000,000& 30,000
OSAOIZ B4 FHIZAHL=220n)
50,000,000& 50,000
ODHZ0IS Bi4-2 HHIZAHL=200m)
35,000,000& 35,000
OM7| b4 SHIZAHL=100m)
30,000,000& 30,000
ONE0IE 842 HHIZAHL=350m)
35,000,000& 35,000
OLZOIS Bi+2 HHIZAHL=200m)
25,000,000& 25,000
ORS0IE B2 HHIZAHL=200m)
25,000,000& 25,000
OAI0H0IS ti==2 IS AHL=250m)
25,000,000& 25,000
OAZ0IS Bi42 HHIZAHL=250m)
30,000,000& 30,000
03 A& =201 2,880 1,188 1,692
OXIED LIPSl 20|
400, 000,000&*0.72% 2,880
QEH =HI|P=SRAAY 307,196 196,404 110,792
401 AIEHIZ 2B 307,196 196,404 110,792
01 Al&HI 305,000 195,000 110,000
OUlE 2SXT S8 AUBEHLBAI(14])
65,000,000 65,000
OZY HSBHIS2 HHIZAHL=60M)
30,000,000 30,000
OUE 0152 2bi42 FHIZAHL=100n)
35,000,000 35,000
O BTS2 HHIZAHL=250m)
35,000,000 35,000
OFZ SAJ| b2 FHIZAHL=200n)
30,000,000 30,000
OZE SIS HHIZAHL=150m)
35,000,000 35,000
OZ0) == SHi42 FHIZAHL=500m)
25,000,000 25,000
02 2SS 2H1=2 FHIZAHL=200)
50,000,000 50,000
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03 A& =201l 2,196 1,404 792
O2FH =HIB= A 20l
305,000,000 *0.72% 2,196
MEM =B RANY 503,600 242,736 260,864
401 AIEHIZ 2L 503,600 242,736 260,864
01 Al&HI 500,000 241,000 259,000
Og==0t2 £1els 2 E+ZAHL=100m)
30,000,000& 30,000
O=20ts ==2& 8IS AHL=100m)
20,000,000 20,000
OO0 242843 AHL=100m)
30,000,000& 30,000
OZ&EOIE s2E &S AHL=300m)
50,000,000& 50,000
OO0 A1720tE Etli+=2 EHIZAHL=150m)
40,000,000& 40,000
O&30te =Z& IS AHL=140m)
20,000,000 20,000
OME A2tz sZHUISAHL=100m)
20,000,000 20,000
O2H0tg =2 ¥ =2 &S AHL=100m)
40,000,000& 40,000
OFLi0tE 24+822+3AHL=100m)
30,000,000& 30,000
O 52243 AHL=100m)
30,000,000 30,000
ousote =2 ¥ =2 JHISAHL=150m)
30,000,000 30,000
OIDI0IE i 4=Z2 &8I AHL=100m)
20,000,000 20,000
OgE0IE s2EEHBAHL=150m)
30,000,000 30,000
O&J|0ts =HSEZHIBAM 20,000,000& 20,000
O1NE0IE sti=E HBISAHL=200m)
30,000,000& 30,000
OHdite =2 ¥ =2 &8ISAHL=200m)
30,000,000& 30,000
O7gote =2 ¥ =2 &8ISAHL=200m)
30,000,000& 30,000
03 A& =201l 3,600 1,736 1,864
OMEH =HIIB=SRIAY 20l
500, 000,000&*0.72% 3,600
SNHE = |B==RAAY 285,038 191,368 93,670
401 AIEHIZ 2B 285,038 191,368 93,670
01 Al&HI 283,000 190,000 93,000
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SA - HH - S9I(30) - MIRAY - BES Ofl ke S HIDS
O E0=FH S22 FHIS AHL=200m)
22,000,000 22,000
O=20I=S =2 =HIZAHL=100m)
20,000,000 20,000
Ostiiire SETUZ2EHISAH200HA)
25,000,000 25,000
O E0HSEbi==2FHISAHL=90m)
50,000,000 50,000
QU E=ES+=2FHIZ AHL=150m)
30,000,000 30,000
OScI0l=S A= 2 =2 FHISAHL=200m)
22,000,000 22,000
ONE0IE =22 2 42 =2 FHISAHL
=150m) 30,000,000 30,000
OF00t=S =2 =S AHL=150m)
30,000,000 30,000
O=EH(2S)eE Y2 ZESAHL=60m)
24,000,000 24,000
OHEDIE S S ZHISAHL=100m)
30,000,000 30,000
03 Al 20 2,038 1,368 670
OsAE sI[B=RA S0l
283,000,000&0.72% 2,038
HEH sPIE=AAY 346,477 141,008 205,469
401 AIZHIZL R0 346,477 141,008 205,469
01 Al&HI 344,000 140,000 204,000
Olhot &S =2 HESSAHL=120m)
57,000,000 57,000
Ol S5 =2 HEBAHL=60m)
42,000,000 42,000
SE0E =2 Z+3AHL=100m)
21,000,000 21,000
ONEDIE =824+2 EXISAHL=120m)
27,000,000 27,000
O&XIZ sti+==2 &XISAHL=180m)
41,000,000 41,000
OYalls == ZESAHL=200m)
26,000,000 26,000
OXat 2XE sZEEZAHL=250m)
32,000,000 32,000
ONY tibilz s2XEEZAHL=120m)
26,000,000 26,000
O&=E0E =ZEEZ3AHL=150m)
20,000,000 20,000
OtlENE =2 EESAHL=200m)
26,000,000 26,000
O=Hd0tE s=ZEE3AHL=200m)
26,000,000 26,000
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03 Al&=0Hd| 2,477 1,008 1,469
O&ZH =HDIB=S A 20l
344,000,000&*0.72% 2,477
ANEH =HI|B=SRAY 201,440 141,008 60,432
401 AlEHILSOHY] 201,440 141,008 60,432
01 Al&HI 200,000 140,000 60,000
O=33l0te =ZE &S AHL=300m)
50,000,000& 50,000
OXEE == HUISAHA=6,000m")
100,000,000& 100,000
O=0ot0r2 ti4=Z&HISAHL=100m)
50,000,000& 50,000
03 Al&=0Hd| 1,440 1,008 432
OAIEH sHDIB= A S0l
200,000,000&*0.72% 1,440
CHe D SHIIB=SRIALS 578,623 261,872 316,751
401 AlEHILSOHY] 578,623 261,872 316,751
01 Al&HI 575,000 260,000 315,000
O&Xt EiE =28 L E+2HHISAHL=300m)
35,000,000 35,000
Ons s =2 HEEZAHL=150m)
30,000,000 30,000
OLSE s= SHEZIAHL=120m)
30,000,000 30,000
O=el =2 ¥ =2 EHIZAHL=160m)
45,000,000 45,000
OFE =2 2 ZHli=2 FHIZAHL=150m)
30,000,000& 30,000
O=tt =2 2 =2 JHISAHL=150m)
30,000,000& 30,000
OHE HE 2 S EZAH(L=250m)
35,000,000& 35,000
OXt 2tl==2 HHISAHL=200m)
40,000,000& 40,000
OFAL =2 & =2 HHISAHL=210m)
45,000,000& 45,000
O&AI =2 AIH B2 AHL=50m)
30,000,000& 30,000
O8s =2 HHISAHL=60m) 30,000,000& 30,000
OEA 2 AXIBAHL=250m)  30,000,000& 30,000
O0IE S22 HUISAHL=180m)
25,000,000& 25,000
O=36t =2 HHISAHL=200m) 25,000,000& 25,000
Olgt 2= ti===2 ZHHISAHL=160m)
60,000,000& 60,000
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OUN oS s TAZAHL-160m)
20,000,002 20,000
OAFS BUIS2 HHIZAHL=130)
20,000,002 20,000
OZZE 52 12 FHIBAHL=20)
15,000, 0002 15,000
03 Al& ST 3,623 1,872 1,751
OSHaPt SIIBERIARY S|
575,000, 00021%0.63% 3,623
AlOHDY S 21D |BIRIALY 423,024 303, 168 119,856
401 AIEBI L2 TH| 423,024 303, 168 119,856
I AI&E] 420,000 301,000 119,000
ORMOIS 42 FHIZAHL=200m)
60,000,002 60,000
OAOI(R4) I+ HHIBAHL=200m)
50,000,002 50,000
OBIEDIS BHI+2 HHIZAHL=330)
60,000,002 60,000
OAZOIZ B2 HUIZAHL=300)
50,000,002 50,000
OYS0IS 42 JHLBAHL=180m)
50,000,002 50,000
OUS(ME) 52 2 Bi52 FHIZAL=400n)
65,000,002 65,000
O4UH0IS 52 L B2 FHIBAHL=120n)
30,000,002 30,000
OSIDXT SHE YAlL BXIBAHIA)
20,000,002 20,000
OZZ th4+Z ZHIZAHL-B0m) 35,000,002 35,000
03 Al& ST 3,024 2,168 86
OAIRIT SI|BIERIARY SCHY|
420,000, 00021%0.72% 3,024
MUl SeIBERAY 415,974 331,369 84,605
401 AIEBI L2 TH| 415,974 331,369 84,605
01 AI&IH] 413,000 329,000 84,000
OACHOISYS i+ FHIZAHL=300m)
25,000,002 25,000
OATE0IS 291 BI42 FHIZAHL=200m)
25,000,002 25,000
OBSOIS ORI SYUSS BROEZAHLA0
o) 30,000,002 30,000
O YB=SE L B2 FHIBAHL=270n)
40,000,0002! 40,000
OS50S 24T 2 U Bi42 FHIZAKL=10
o) 30,000,002 30,000
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REH: =0
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SH - ZH - S2I(3) - KIRA - BES Ol b S
OZEitS =23l & 2Al8 AXISAHL
=100m) 30,000,000& 30,000
Odtss b2 HBISAHL=500m)
35,000,000 35,000
ougt S&= =2 HHISAHL=400m)
38,000,000 38,000
Ool20t2 HdlolZ =2 AUISAHL=300m)
50,000,000 50,000
ONME0tEe Met= =2 JUISAHL=350m)
50,000,000 50,000
OgstM=Xl H=E2+2 ZHISAH
60,000,000 60,000
03 AIE=20HHI 2,974 2,369
OdHIZH =D |B=sRAY 20|
413,000,000&*0.72% 2,974
ASH S|B=RAY 618,875 302, 160
401 AIEHIZ 2B 618,875 302, 160
01 Al&Hl 615,000 300,000
OAHHIOIE s2 ZE&ZAHL=700m)
70,000,000 70,000
O=28 g28 gsti+=2 JUISAHL=200m)
70,000,000 70,000
O=4h 20| =2 2 =2 JUISAHL=350m)
50,000,000 50,000
A2 SHESE NLSAH1A)
50,000,000 50,000
OZSK7 HgRIZ SEEAH25I0 2 )
40,000,000 40,000
OH2 sS4 ti+=2 JUISAHL=300m)
40,000,000 40,000
Oodtior2 g2 WHISAHL=180m)
35,000,000 35,000
OREOIE s2 E&ZAHL=250m)
25,000,000 25,000
OgE0IE MRz EEEAH10002)
15,000,000& 15,000
O2802 2til=2 HHISAHL=230m)
60,000,000 60,000
+H0IE 52 Z&ESAHL=300m)
30,000,000 30,000
OAIEOI2 22 WHISAHL=180m)
20,000,000 20,000
OS24t # di+=2 FHUI=AHL=200m)
70,000,000 70,000
ORE0IE s2 242 AHL=250m)
40,000,000 40,000
03 A& =201l 3,875 2,160
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SA: oHEAA D}
REH: =0
[ R

Sl mQID|gh ZPISIAY (St &)
% - (5]
SH - B - SI(SIH) - NIRAR - BYS il &bt S HmE=
ONSE SEIEIEAAS SOhY|
615,000,000 *0.63% 3,875
Mol & Wt =+ == Lt 12,807,990 7,492,945 5,315,045
= 4,722,000
= 1,384,600
= 6,701,390
THCHZ Seraretetel 1,337,990 810,945 527,045
KA HOHE M A S A2 89,280 83,893 5,387
201 LeH=2| 89,280 83,893 5,387
01 At2teld| 7,960 7,90 0
OXNATHHEEM=E & EOLHIE
30,000 &+502+15 1,500
OXSATHLH O & 4= M=
55,0003 *12IH 415 660
ONtsetataa 28 S35+ 1,000,000& 1,000
OS S (MHATHHHHASA22TY)
8,000&+621+1004 4,800
02 2224l 81,320 75,933 5,387
OMRHHZER AEE 50& 10,0000+ 123 6,000
O =SEHSEAAE COVA AFES
5,000&*310CH* 128 18,600
OLRHHZ NsSEIEAAE COMA AIZ=
5,000 «64CH* 123 3,840
OMHZXEZE AIEE 2 MII3(3d L
ABZ) 150,000 *32] &+ 123 5,400
OIS AFEZ (ISR SI)
50,0002 x23] &+ 123 1,200
OsHETHIZEHICONA AISE
5,0003*837H 2+ 123 5,280
ONoiSZctagdst MRS
1,000,000&* 128 12,000
OXMoliZZct&d&et St
275,000,000 *8% 22,000
OMtE &2 QA AR S X2l
500,000&* 123 6,000
Ogt=2 gzl gl 1,000,000 1,000
MHitaler 2=3H| |A2 308,200 545,342 A237,142
201 ZeH=2| 88,200 24,342 63,858
02 2224l 88,200 24,342 63,858
ONsSEEEANE Rd= HIIHAE
70,0003 *30H A 2,100
ONsREEEANE RH= ot =3
70,0003 *30H A 2,100
ORSIAZSZHI(AS) SIHALER
150,000& 42| &+ 128 7,200




M erdAS
M THoll & M =7 S35 st
el 2HOHE Setargeetel (Sl &)
% - (5]
S - FE - SRI(E) - HIRARY - BES il &k S HmEST
OXSI | AZAZFHI(AS) FIIAES
10,000 * 1291 A% 123 1,440
OXohE CCTV SldAIER
80,0002 *5I1 2+ 123 4,800
OXohE CCTV MIIAER
10,000 * 1871 A+ 123 2,160
OXoliE CCTV |2t 105,000,000 *8% 8,400
O&gat TILHE OV sldz L MIAEZ
,000,000& 128 60,000
401 AlEHIZ 20| 220,000 521,000 A301,000
01 Al&HI 220,000 521,000 A301,000
OMtate 2=2H| 7Al2 190,000
OAPZIAHSXSREEE, Mol2ASEY| (DAt
g, 2R 5) A2l 70,000,000& 70,000
NtsSESEAAE SX2el 70,000,000 70,000
0U-IT SZ AN Sgt2tel AIAE |2l
40,000,000 40,000
OXIEDIEEHEAIAE SX2e
10,000,000& 10,000
ONEE PEUSER 2SA(AIEAY)
30,000,000 30,000
KHATHER ARS Ol 22te 8,250 8,250 0
201 LBH2AL| 1,500 1,500 0
02 3523l 1,500 1,500 0
OXNSXSLME AHHEE= 5,000& 300! 1,500
206 M= 4| 5,000 5,000 0
01 =8l 5,000 5,000 0
O 72 5,000,000 5,000
301 LBtEXS 1,750 1,750 0
09 SHAABIXIE = 1,750 1,750 0
OXIGRBLM S&=H &S
10,0002 +5021+23] 1,000
OXGEsSLNH nsEA 30,0003 x521+53] 750
o M2 DB EE ALY 807,500 105,500 702,000
401 AlEHIZ2OHB| 807,500 105,500 702,000
01 Al&HI 807,500 105,500 702,000
OMolAZ XS HEXIE HZ 500,000&*15IH A 7,500
O2T2 THHFAUAIE FUIMS(SIAIE, A
SAIE) 200,000,000& 200,000
OMoi? X+ 2 A4MAH 2
100,000,000& 100,000
OARS BT[AIL AFF L FyIHE +2
3 500,000,000& 500,000
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M erdAS
M o o L =7 52 2st
Sl YTHOHR BaaEee (E42): )
% - (5]
S - FE - SRI(E) - HIRARY - BES il &k S HmEST
MolE==+ EHIXA 79,200 52,800 26,400
401 AIEHIZ 2B 79,200 52,800 26,400
01 Al&HI 79,200 52,800 26,400
O=21| 660,000 *80CH 52,800
CEHEEH 660, 0003 *40CH 26,400
NHATHE ot 2te| CHEHSA 45,560 15,160 30,400
201 LBH2AL| 6,760 6,760 0
01 At2teld| 6,760 6,760 0
O3 (AIETl, Ve &) &4
0,000&*2021+32] 4,200
OSHI(MATHHSERE=E)  8,0002%421x804! 2,560
202 Od| 4,800 4,800 0
01 =LHOIYI 4,800 4,800 0
OXAT HH P24 100,000& #4021+ 12& 4,800
203 L F=&b| 1,000 1,000 0
03 AIHZ=RASFAIL| 1,000 1,000 0
OXrAMt2te] 2 SIS SFA 1,000,000 1,000
302 O|=L o2 &= 33,000 2,600 30,400
02 QIO SR EsELA S 33,000 2,600 30,400
OXoZd0l 2 =s2&Hl RFU XA
1,500&*2,000 £ 3,000
OfIziel THHEAZ2(MHXIAS3)
30,000,000& 30,000
THOHON ZEAFS 11,470,000 6,682,000 4,788,000
= 4,722,000
o= 1,384,600
= 5,363,400
STl 29¢ 26,000 26,000 0
o= 13,000
= 13,000
307 GI2+0|: 26,000 26,000 0
o= 13,000
= 13,000
06 2832 26,000 26,000 0
O2xtl BES(HEEEYRIIEER)
26,000,000 26,000
o= 13,000
= 13,000
THoH I XIS EBI(AIOHKIR)-SE AKX SRS XS HH 1,000,000 326,000 674,000
= 500,000
o= 150,000
= 350,000
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M erdAS
M THoll & M =7 S35 st
=2t THOH Gl 2 ALY (el &)
= = L=
SH - ZH - S2I(3) - KIRA - BES Ol b e HmE=
401 AlEHIZ 20| 1,000,000 326,000 674,000
= 500,000
o= 150,000
= 350,000
01 Al&Hl 993,700 326,000 667,700
OLIOKKI= SEAHK SURIEXS ZHIAH
993,700,000& 993,700
= 500,000
o= 150,000
= 343,700
03 A& =201l 6,300 0 6,300
OLIOKKI= SEALK SURIE XS YA 2
CH| 1,000,000, 000&*0.63% 6,300
s2 =3 A SU/AE X EBIA 900,000 200,000 700,000
= 450,000
o= 135,000
= 315,000
401 AIEHIZ 2B 900,000 200,000 700,000
= 450,000
o= 135,000
= 315,000
01 Al&Hl 894,330 200,000 694,330
OsgX+ SEAHK SUREXS YA
894,330,000& 894,330
= 450,000
o= 135,000
= 309,330
03 A& =201l 5,670 0 5,670
OS2+ S23AHK SURE XS YA 2
CHH| 900,000,000&*0.63% 5,670
MEXF SrolMEA SEZHIAIY 2,784,000 1,600,000 1,184,000
= 1,392,000
o= 417,600
= 974,400
401 AIEHIZ 2B 2,784,000 1,600,000 1,184,000
= 1,392,000
o= 417,600
= 974,400
01 Al&Hl 2,784,000 1,600,000 1,184,000
O =X+ SoiMad SEZHIAIY
2,784,000,000& 2,784,000
= 1,392,000
o= 417,600
= 974,400
LHel eH0ts S2FHISAL 1,100,000 20,000 1,080,000
401 AIEHIZ 2B 1,100,000 20,000 1,080,000
01 Al&Hl 1,100,000 20,000 1,080,000
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M erdAS
M THoll & M =7 S35 st
=2t THOH Gl 2 ALY (el &)
% - (5]
S - FE - SRI(E) - HIRARY - BES il &k S HmEST
Oulc| eteits =2 EHIZAt
1,100,000,000& 1,100,000
SEW Mot A 900,000 760,000 140,000
401 AIEHIZ 20| 900,000 760,000 140,000
01 Al&HI 900,000 760,000 140,000
OY&E W HItEZAL 900,000,000& 900,000
HEAT SSAMK SURAEX S YA 300,000 0 300,000
= 150,000
o= 45,000
= 105,000
401 AlEHIZ2OHY| 300,000 0 300,000
= 150,000
o= 45,000
= 105,000
01 Al&HI 300,000 0 300,000
O&e S3AK SU/ASEXSD ZHIAIS
300,000,000 300,000
= 150,000
o= 45,000
= 105,000
CHE Xl SZ A SUPE XS HYIAH 460,000 0 460,000
= 230,000
o= 69,000
= 161,000
401 AlEHIZ2OHB| 460,000 0 460,000
= 230,000
o= 69,000
= 161,000
01 Al&HI 460,000 0 460,000
OUs S3AKK SU/ASEXSD ZHIAIS
460,000,000 460,000
= 230,000
o= 69,000
= 161,000
2HE XAMOHRIEIHE X EBIALS 1,500,000 1,950,000 2450,000
= 750,000
o= 225,000
= 525,000
401 AlEHIZ2OHB| 1,500,000 1,950,000 A450,000
= 750,000
o= 225,000
= 525,000
01 Al&HI 1,494,600 1,942,980 A448,380
OXATHHLI &N AR A (R XIT)
1,494,600,000& 1,494,600
= 750,000
o= 225,000
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SA:
X XH -
(e

o
chel:

I
Bl
2,5

W2

0

=

Qe
J
1
or
J@
03
ol

= >
0 =
ol

on

= ==

SA - FH - S2I(31) - KISAR

SiVE

Ojl st

el
IS

03 AIE20HHI

OXtATHH ISR FEBI(HEXI7) SO
1,500,000, 000&+0.36%

M

519,600
5,400

5,400

7,020

1,620

gE=E NAMHAIEHENAEBIALS

MW

1,000,000

500,000
150,000
350,000

400,000

600, 000

MW

1,000,000

500,000
150,000
350,000

400,000

600, 000

01 Al<Hl

OXATHAHLIE HEXI2EHI(LE=2X7)
993,700,000

03 AIZ20HHI

OXTHHRIE HHXREHI(LH2X7) 2
] 1,000,000, 000&+0.63%

MW

993,700

993,700

500,000
150,000
343,700

6,300

6,300

400,000

593,700

6,300

A RIATHOHRIZOHE X7 EEIAY

MW

200,000

100,000
30,000
70,000

200,000

401 AIEHIZL 20

MW

200,000

100,000
30,000
70,000

200,000

01 Al

OSA(ZE ) KIHATHHL/IEIHA KT BEIAFY
200,000,000

Mo

200,000

200,000
100,000
30,000
70,000

200,000

AS(201) MHATHHRAZIMEXI T HEIAY

MW

300,000

150,000
45,000
105,000

300,000

401 AIEHIZL 20

MW

300,000

150,000
45,000
105,000

300,000

=

= x

O

an
>

201) XHATHHRAEINL X HEIAS
300,000,000

Mo

300,000

300,000

150,000
45,000

300,000
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M erdAS
M THoll & M =7 S35 st
=2t THOH Gl 2 ALY (el &)
% - (5]
S - FE - SRI(E) - HIRARY - BES il &k S HmEST
| = 05,000
NSKF RIZBEAIAE 2=ALS 350,000 0 350,000
= 175,000
o= 52,500
i 122,500
401 AlEHIZ 20| 350,000 0 350,000
= 175,000
o= 52,500
i 122,500
01 Al&HI 350,000 0 350,000
OMSX7 RINIZE2AIAE 2EAS
350,000,000 350,000
= 175,000
o= 52,500
i 122,500
ORI RI|ZBEAIAE 2=AS 350,000 0 350,000
= 175,000
o= 52,500
i 122,500
401 AIEHIZ 2B 350,000 0 350,000
= 175,000
o= 52,500
i 122,500
01 Al&HI 350,000 0 350,000
OotEX 7 RINIZ2AIAE 2EAS
350,000,000 350,000
= 175,000
o= 52,500
i 122,500
EXFAE I B8 AL 28 AAE ZXIAY 300,000 0 300,000
= 150,000
i 150,000
401 AIEHIZ 2B 300,000 0 300,000
= 150,000
i 150,000
01 Al&HI 300,000 0 300,000
OSXFRE MY B4 ol 28 AAE
XA 300,000,000 300,000
= 150,000
i 150,000
HREs(etEA L) 340,000 400,000 260,000
LHEHeHKIZ= 340,000 400,000 260,000
Met2eDIsdE 340,000 400,000 260,000
J(VZAPIr=rSk=r= 340,000 400,000 260,000
01 JISdE=2 340,000 400,000 260,000
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S oHEAK DL
M HRES(LHALD)
=2 HREHAHXIE (2l &)
% - (5]
S - FE - SRI(BIH) - HIRANY - BES il &bt S HmE=
-/
Olt2eD g MES 340,000,000 340,000
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